
三、嘉義縣文昌國小 113 學年度校訂課程教學內容規劃表(表 11-3)  

 

年級 四年級 
年級課程 

主題名稱 
文書處理小尖兵 

課程 

設計者 
李泠華 

總節數 

/學期 

(上/下) 

20/上學期 

符合 

彈性課

程類型 

■第一類統整性探究課程■主題□專題□議題   
*是否融入□生命教育□安全教育□戶外教育█均未融入 

□第二類 □社團課程  □技藝課程 
□第四類 其他 □本土語文/臺灣手語/新住民語文  □服務學習       □戶外教育        □班際或校際交流 

□自治活動      □班級輔導     □學生自主學習   □領域補救教學 

學校 

願景 
樂於學 游於藝 迎向科技新生活 

與學校願景呼

應之說明 

資訊科技於我們的生活中無所不在，科技是文昌校訂

課程之核心，本校的資訊科技課程著重培養學生適應

未來生活之科技素養，使學生能具備面對未來生活的

挑戰。 

總綱 

核心素

養 

E-A3 具備探索問題的思考能力，並透過體驗與實踐處理日常

生活問題。 

E-B2 具備科技與資訊應用的基本素養，並理解各類媒體內容

的意義與影響。 

E-C2 具備理解他人感受，樂於與人互動，並與團隊成員合作

之素養。 

課程 

目標 

1.具備電腦知識與操作素養，透過應用與理解科技，處

理日常生活的問題。 

2.具備分析問題與搜尋資料能力，並利用網際網路上的

服務 google文件完成指定任務—認識中國傳統節慶。 

3.團隊合作與人互動時，能負責完成工作，並理解他人

感受，在融洽氣氛中完成任務。 

  



教學 

進度                  

單元

名稱   
連結領域(議題)/學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 學習活動(教學活動) 教學資源 

節

數 

第

( 1 )

週 

- 

第

( 2 )

週 

我是

檔案

管理

高手 

資議 p-Ⅱ-2 描述數位資源的

整理方法。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

綜 2c-II-1 蒐集與整理各類資

源，處理個人日常生活問題。 

 

 

 

 

 

 

數位檔案的

種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

數位檔案管

理方法 

 

 

 

 

 

 

1.描述常見數位檔案的類

型與相對應的使用方法。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 透過檔案總管的管理方

法，建立資料夾，整理數

位檔案，並了解隨時備份

資料的重要性。 

 

 

1.能分辨常見的檔案格式

與圖示。 

 

2.能說出數位檔案之儲存

媒介，包括硬碟、隨身碟、

光碟與網路硬碟。 

 

 

3.能將資料儲存於本機磁

碟。 

 

4.能對檔案進行更改名稱、

搬移檔案至新建立的資料

夾。 

 

 

 

 

5.能說出隨時備份資料的

重要性 

1.認識檔案與資料夾 

(1)介紹檔案與資料夾的不同及檔案名

稱結構。 如下: 

 

(2)介紹不同類型檔案的圖示、副檔名 

(3)介紹資料夾與檔案命名注意事項。  

(4)介紹數位檔案之儲存媒介。 

(5)實作：在 D 槽建立自己的資料夾，

格式：「班級+座號」，如：4101 及

一個文字檔，檔名亦設定為 4101。 

2.認識檔案總管 

(1)瞭解檔案總管介面。  

(2)實作：選取、複製與搬移資料夾。  

(3)實作：檔案或資料夾重新命名。  

(4)實作：刪除檔案(資料夾)、清理回

收筒  

(5)實作：復原檔案或資料夾。  

3.引導反思: 

(1)問題：為何常聽到人說要養成隨時

備份檔案或資料夾的的習慣？ 

(2)學生舉手回答，老師統整觀念 

於因材網

下載學習

單: 

系統化數

位資料管

理方法的

簡介。 

 

 

 

 

 

上機實作 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

第

( 3 )

週 

- 

文書

處理 

(一)

--

Goog

le 文

資議p-Ⅱ-1認識以資訊科技溝

通的方法 

 

 

 

 

Google 文件

的基本操

作。 

 

 

 

1.認識相關 Google 文件的

基本操作，並應用。 

 

 

 

 

1.能學會使用 google 文件

功能，並製卡片及名片作

業。 

 

 

 

1.認識 Google 文件及基本操作(二節) 

(1) 存檔、開啟舊檔與共用檔案 

(2) 開新檔案、設定紙張與文字格式 

(3) 對齊、行距與下載檔案 

2.實作：製作卡片(二節) 

(1)版面設定 

因材網影

片 

 

 

 

 

8 



教學 

進度                  

單元

名稱   
連結領域(議題)/學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 學習活動(教學活動) 教學資源 

節

數 

第

( 10 )

週 

件  

 

 

 

 

 

 

 

 

資議p-Ⅱ-3 舉例說明以資訊

科技分享資源的方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

google 

classroom

交作業功能 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.說明線上 google 

classroom 交作業功能，

並完成分享、上傳作業的

動作。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.能利用 google 

classroom 上傳作業。 

(2)文章排版 

(3)美化文字 

(4)插入圖片 

3.實作：製作名片(二節) 

(1)Google 文件繪圖功能與文字編輯 

(2)版面設計與美編排版 

(3)插入圖片與調整大小 

(4)表格資料輸入和連結 

(5)儲存格大變身 

4.成果分享：(二節) 

(1)教授學生加入老師的班級 google 

clasroom，並用此系統繳交卡片及名

片作業給老師 

(2)分享同學作品，師生給予正向回饋 

 

 

 

因材網影

片 

 

 

 

 

google 

clasroom、 

全廣系統 

第

( 11 )

週 

- 

第

( 18 )

週 

文書

處理 

(二)

—

Goog

le 簡

報 

資議 p-Ⅱ-1 認識以資訊科技

溝通的方法。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

綜 2c-II-1 蒐集與整理各類資

源，處理個人日常生活問題。 

 

Google 簡報

的操作功能 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中國傳統節

日文本 

 

1.認識相關 Google 簡報的

操作功能，並應用。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 蒐集與整理相關網站關

於中國傳統節日的文本，

並擷取重點。 

1.能學會使用 google 簡報

功能，並製作簡報內容。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.能與同組同學合作尋找

資料與製作專題簡報。 

 

1. 認識 Google 簡報的操作(二節) 

(1)主要介紹簡報的基本概念、 

(2)簡報的應用程式 

(3)簡報製作的觀念與規劃 

(4)Google簡報的操作介面與檔案管理 

(5)增刪投影片與版面配置 

(6)應用探索功能-插入圖片 

(7)變更、匯入投影片主題 

2.上台報告之應用(一節) 

(1)認識簡報工具 

(2)上台簡報與簡報分享 

3.分組討論，製作節慶簡報(三節) 

因材網派

影片 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Google 簡

報 

 

8 
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教學 

進度                  

單元

名稱   
連結領域(議題)/學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 學習活動(教學活動) 教學資源 

節

數 

 

 

 

 

 

 

 

 

國 2-Ⅱ-2  運用適當詞語、

正確語法表達想法。 

 

 

 

 

 

 

 

 

上台報告流

程、語彙。 

簡報專題作

品 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.運用適切的上台報告流

程、語彙，呈現簡報專題

作品。 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.各組學生能應用簡報內

容，進行專題報告。 

 

以「中國傳統節日」為主題，將學生分

組，選定主題，開始共同製作簡報(約

3-5 張)，流程如下： 

(1)尋求組員、進行分工 

(2)確定主題—中國傳統節慶 

(3)確定文本(由來、風俗、影響) 

(4)美化簡報 

(5)練習說話、準備上台 

4.成果發表，上台報告(二節) 

(1)每組約 5 分鐘，4 分鐘按短鈴提醒， 

時間到，按長鈴，全員下台一鞠躬 

(2)學生互評，老師也給予正面回饋 

 

 

 

 

 

 

 

 

簡報筆 

投影機 

提示鈴 

 

第

( 19 )

週 

- 

第

( 20 )

週 

尊重

他人

的著

作權 

 

 

 

 

 

 

 

國 5-Ⅱ-11 閱讀多元文本，

以認識議題。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

著作權 

資料安全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.閱讀關於著作權及資料

安全之因材網兩項任務 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.能完成因材網派送任務 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.引起動機 

在兩項活動過程中，大量在網路上下載

文本資料及圖片，教師提問: 

(1)網路上的資料一定都正確嗎? 

(2)網路上的圖片可以隨便下載使用? 

(3)下載圖片或檔案的時候會有哪些風

險?(侵犯著作權、網路病毒……) 

2.學生自學教師派送任務給學生，請學

生先看兩段因材網裡有關資訊素養的

影片，並完成練習題。 

(1) IS-02-02 著作權(3-4年級) 

(2) IS-02-04 資料安全(3-4 年級) 

3.教師導學 

看大家練習題中的錯誤觀念並導正 

4.組內共學 

 

 

 

因材網教

學媒體 

(1)著作權 

(2)資料安

全 

2 



教學 

進度                  

單元

名稱   
連結領域(議題)/學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 學習活動(教學活動) 教學資源 

節

數 

 

 

 

資議 a-Ⅱ-2 概述健康的資訊

科技使用習慣。 

 

 

 

 

智慧財產權

的意義 

 

 

 

 

 

2.能概述智慧財產權的意

義 

 

 

 

 

 

2.能清楚說出侵犯智慧財

產權的後果 

 

 

針對一開始的三個問題，進行討論，並

用 google 簡報記錄下來 

5.組間互學 

用全廣系統，學生報告結果 

6.教師統整觀念 

尊重網路的著作權，隨便下載，不但有

可能下載病毒，甚至還會觸法。 

教材來源     選用教材 (            )               ■自編教材 

本主題是
否融入資
訊科技教
學內容 

無 融入資訊科技教學內容 

■有 融入資訊科技教學內容 共(   20   )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求

學生 

課程調整 

 

※身心障礙類學生: 無  ■有-智能障礙( )人、學習障礙( 3 )人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(/人

數) 

※資賦優異學生: ■無   有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2 人) 

 
※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1.多安排學生練習表現的機會，提供適度的讚美、足夠的包容。 

2.將教學活動分段進行，以分組方式互相合作，增進學習動機。 

3.座位安排：安排靠近教師處，以利教師提醒叫喚，提昇專注度。 

                                                      

                                   特教老師姓名：莊居鉛 
 

                                   普教老師姓名：張弘昇 

 

  



三、嘉義縣文昌 113 學年度校訂課程教學內容規劃表(表 11-3)  
 

年級 四年級 
年級課程 

主題名稱 
網際網路任我遊 

課程 

設計者 
李泠華 

總節數 

/學期 

(上/下) 

20/下學期 

符合 

彈性課

程類型 

■第一類統整性探究課程■主題□專題□議題   
*是否融入□生命教育□安全教育□戶外教育█均未融入 

□第二類 □社團課程  □技藝課程 
□第四類 其他 □本土語文/臺灣手語/新住民語文  □服務學習       □戶外教育        □班際或校際交流 

□自治活動      □班級輔導     □學生自主學習   □領域補救教學 

學校 

願景 
樂於學 游於藝 迎向科技新生活 

與學校願景呼

應之說明 

資訊科技於我們的生活中無所不在，科技是文昌校訂課程

之核心，本校的資訊科技課程著重培養學生適應未來生活

之科技素養，使學生能具備面對未來生活的挑戰。 

總綱 

核心素

養 

E-A3具備探索問題的思考能力，並透過體驗與實踐處理日常

生活問題。 

E-B2具備科技與資訊應用的基本素養，並理解各類媒體內容

的意義與影響。 

E-C1具備個人生活道德的知識與是非判斷的能力，理解並遵

守社會道德規範，培養公民意識，關懷生態環境。 

課程 

目標 

1.具備電腦知識與操作素養，透過應用與理解科技，處

理日常生活的問題。 

2.具備分析問題與搜尋資料能力，並利用網際網路上的

資訊完成指定任務。 

3.在網路上與人互動時，應理解他人感受及判斷是非，

注意網路禮儀及避免陷入網路詐騙陷阱。 

  



教學 

進度                  

單元

名稱   
連結領域(議題)/學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 學習活動(教學活動) 教學資源 

節

數 

第

( 1 )

週 

- 

第

( 5 )

週 

谷歌

地圖

世界

遊 

資議 t-Ⅱ-1 體驗常見的資訊

系統。 

 

 

 

 

 

 

 

綜 2c-II-1 蒐集與整理各類資

源，處理個人日常生活問題。 

Google 地

圖 

 

 

 

 

 

 

 

世界七大奇

景 

1.操作 Google 地圖功

能，體驗其帶來的便利性 

 

 

 

 

 

 

 

2.利用 Google 地圖尋找

蒐集世界七大奇景街景

圖，體驗「網路無弗界」

對生活的影響。 

1.會使用 Google 地圖 

尋找家鄉街景。 

 

 

2.會使用 Google 地圖 

的基本設定，加速尋找目標

物速度。 

 

 

3.會結合 Google 地圖 

、Google 文件及 Google 

教室的繳交作業功能，上

傳作業。 

1.介紹 Google 地圖功能介紹 

(1)地點搜尋、路線規劃。  

(2) 街景服務搜尋家鄉地點。  

(3)實景導航( Live View) 

2.介紹 Google 地圖基本操作 

(1)利用滾輪或鍵盤縮放地圖比例。  

(2)按住滑鼠左鍵移動地圖。 

(3)各種圖層的設定和用途。 

(4)衛星模式，旋轉地圖或改變視角。 

3.實作與評量：Google 地圖看世界 

(1)讓學生尋找世界七大奇景。將七大

奇景圖片張貼在 google 文件表格內，

上傳作業給老師。 

A. 中國萬里長城 

B. 印度泰姬瑪哈陵 

C. 約旦佩特拉古城 

D. 巴西里約熱內盧耶穌基督像 

E. 祕魯印加遺址馬丘比丘 

F. 墨西哥馬雅遺跡羽蛇神金字塔 

G. 義大利古羅馬圓形競技場 

(2)反思：世界地球村，網路無弗界 

網路已經深深影響我們的生活，因此

需善用網路功能。 

Google 地

圖 

 

 

 

 

 

 

 

Google 文

件 

Google  

classroom 

5 

第

( 6 )

週 

- 

小小

郵件

大驚

喜 

資議 p-Ⅱ-1 認識以資訊科技

溝通的方法。 

 

 

 

教育雲信箱 

GOOGLE 信箱 

 

 

 

1.認識並活用的教育雲信

箱、GOOGLE 信箱功能。 

 

 

 

1.會熟記教育雲信箱、

GOOGLE 信箱的登入帳密，

並順利登入。 

 

2.學生會利用兩種帳號寄

1.介紹電子郵件的類型 

(1)教育雲帳號「XXX@mail.edu.tw」 

(2)GOOGLE 帳號「XXX@go.edu.tw」 

2.登入電子信箱郵件 

3.學生實作：寫一封信件給老師 

電子郵件

系統平台 

(1)教育雲 

(2)GOOGLE 

 

6 

https://adl.edu.tw/modules_new.php?op=modload&name=assignMission&file=ks_viewunit_new&subject=120&publisher=91&stage=0&grade=4&seme=1121&unit=1
https://adl.edu.tw/modules_new.php?op=modload&name=assignMission&file=ks_viewunit_new&subject=120&publisher=91&stage=0&grade=4&seme=1121&unit=1
https://adl.edu.tw/modules_new.php?op=modload&name=assignMission&file=ks_viewunit_new&subject=120&publisher=91&stage=0&grade=4&seme=1121&unit=1
https://adl.edu.tw/modules_new.php?op=modload&name=assignMission&file=ks_viewunit_new&subject=120&publisher=91&stage=0&grade=4&seme=1121&unit=2
https://adl.edu.tw/modules_new.php?op=modload&name=assignMission&file=ks_viewunit_new&subject=120&publisher=91&stage=0&grade=4&seme=1121&unit=2


教學 
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單元
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自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 學習活動(教學活動) 教學資源 

節

數 

第

( 11 )

週 

 

 

 

 

 

 

 

 

綜 2a-II-1 覺察自己的人際溝

通方式，展現合宜的互動與溝

通態度和技巧。 

 

 

 

 

 

 

 

 

網路禮儀 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.覺察人際溝通時必須具

備的網路禮儀。 

信給老師。 

 

 

3.學生會利用兩種帳號，

看信、回信給老師。 

 

 

 

4.會說出利用信件與人溝

通時，應注意的網路禮

儀。 

(1)學生用兩種信箱，加上附加檔案，

寄信給老師。 

(2)老師收信時，一一回信 

4.學生實作：看信和回信 

(1)學生收信，看老師的回信 

(2)學生再回信給老師 

5.管理聯絡人與寄送郵件 

6.郵件個人化設定 

7.反思魚雁往返之網路禮儀 

(1)師生共同討論，老師藉由題目及分

享自身經驗，闡述網路禮貌的重要，

題目(複選題)如下： 

Ｑ:有關網路禮儀的敘述，何者正確？ 

(A)主旨簡要，表達出信件的目的。  

(B)在信件中對長輩的稱呼要有尊稱，

注意稱謂和問候。  

(C)信件的標題以簡單明瞭為原則，信

件的結尾要記得要有簽名檔。  

(D)使用的標點符號要正確，表情符號

也要適可而止。  

(E)轉寄的信件記得要先確認正確性才

轉發，且不散布他人隱私。  

(F)垃圾信件不要散布，以免造成他人

困擾。 

(2)教師統整觀念 

 

 

 

 

 

 

 

 

因材網學

習單 

 

第

( 12 )

週 

網路

硬碟

妙用

資議 t-Ⅱ-1 體驗常見的資訊

系統。 

 

因材網任務 

 

 

1.學生自學，體驗並完成因

材網派送任務的影片及練

習題 

1.學生能進入因材網，點選

並觀看學習影片。 

 

教師派送因材網任務 2 則影片+練習題 

(介紹網路硬碟、使用雲端硬碟) 

1.介紹網路硬碟 

因材網 
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週 

多  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

綜 2c-II-1 蒐集與整理各類資

源，處理個人日常生活問題。 

 

 

Googl 雲端

硬碟及教育

雲雲端硬碟 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

數位資料 

 

2.體驗 Googl 雲端硬碟及

教育雲雲端硬碟為生活帶

來的便利性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.會運用網路硬碟，將蒐

集到的數位資料分類整

理。 

 

2.認識生活中常用的雲端

硬碟，並學會將檔案上傳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.會說出使用網路硬碟的

好處，並善用此功能。 

(1) Google 雲端硬碟介紹。  

(2)如何新增資料夾。  

(3)上傳、下載與文件共用。 

2.使用雲端硬碟電腦版 

(1)認識雲端硬碟電腦版  

(2)認識串流檔案、鏡射檔案  

(3)安裝 Google 雲端硬碟電腦版  

(4)檔案自動同步到雲端  

(5)取消帳戶連結 

3.實作與評量 

(1)登入教育雲帳號 

(2)開啟網路硬碟 

(3)上傳上學期透過 google文件製作

的卡片及名片至網路硬碟中 

(4)老師評量學生學習成果 

4.反思：使用網路硬碟的好處 

(1)有網路就能存取文件，與他人同步

協作也沒問題。 

(2)不需要維護硬體設備，釋放電腦本

機的磁碟空間。 

(3)檔案隨時自動儲存，突然停電、當

機也不用擔心。 

Google 雲

端硬碟功

能 

 

 

 

 

 

 

 

教育雲帳

號雲端硬

碟 

第

( 17 )

週 

- 

網路

詐騙

遠離

我 

 

 

 

 

資議 t-Ⅱ-1 體驗常見的資訊

系統。 

 

 

 

 

因材網任務 

 

 

 

 

 

1.體驗並完成因材網派送

任務的影片及練習題 

 

 

 

 

1.學生能進入因材網，點選

並觀看學習影片。 

1.引起動機 

(1)教師提問：網路功能說不完，但隱

藏的危機在哪裡? 

(2)導向主題：網路詐騙 

2.教師派送因材網任務影片+練習題：

「為什麼我的家人會接到詐騙電話？」 

因材網:資

訊素養動

畫教材:為

什麼我的

家人會接

4 
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綜 3a-II-1 覺察生活中潛藏危

機的情境，提出並演練減低或

避免危險的方法。 

 

 

 

 

網路詐欺種

類及應對方

式 

 

 

 

 

 

 

2.覺察生活中潛藏的網路

詐欺方式，並提出應對方式 

 

 

 

 

 

 

2.能說出曾經在網路遇到

的詐騙經驗，並依照詐騙情

境，發表應對詐騙的態度及

方式。 

 

 

 

 

3.影片結束，教師提問，學生發表 

(1)如果你看到網站提供優渥的活動獎

品，只要輸入個人資料就有機會抽獎，

你應該怎麼做? 

(2)在網路上看到有疑慮的資訊或接到

疑似詐騙的電話，你可採取哪項活動? 

(3)你如何提醒家人預防網路詐騙 

(4)下列哪項是正確網路防詐騙觀念? 

(5)如果接到不明電話聲稱你的弟弟被

綁架，但是弟弟就在你旁邊，明顯是詐

騙電話，你應該怎麼辦? 

(6)當你一人在家，接到自稱銀行客服，

來電詢問把爸媽資料，你可以怎麼做? 

(7)下列哪一項資料是屬於高度隱私，

不能隨便告訴其他人的祕密? 

(8)在網路世界中遇到有疑慮的消息，

你可撥打哪個防詐騙專線電話求證呢? 

(9)知名飲料店在網路號稱官方的粉絲

團上舉辦填問卷就可以獲得飲料買一

送一的活動，你要如何確認網站消息的

真實性? 

(10)什麼是釣魚網站? 

4.教師統整 

(1)網路詐騙型態介紹  

(2)教導網路使用的規範與準則，避免

網路謠言散播、攻擊詆毀。 

(3)正確的應對方式 

到詐騙電

話 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

網路詐騙

新聞、網路

謠言案例、 

面對詐騙

應對方式 



教學 

進度                  

單元

名稱   
連結領域(議題)/學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 學習活動(教學活動) 教學資源 

節

數 

教材來源    選用教材 (            )               ■自編教材 

本主題是
否融入資
訊科技教
學內容 

無 融入資訊科技教學內容 

■有 融入資訊科技教學內容 共(   20   )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求

學生 

課程調整 

 

※身心障礙類學生: 無  ■有-智能障礙( )人、學習障礙( 3 )人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(/人

數) 

※資賦優異學生: ■無   有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2 人) 

 
※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1.多安排學生練習表現的機會，提供適度的讚美、足夠的包容。 

2.將教學活動分段進行，以分組方式互相合作，增進學習動機。 

3.座位安排：安排靠近教師處，以利教師提醒叫喚，提昇專注度。 

                                  

                                   特教老師姓名：莊居鉛 
 

                                   普教老師姓名：張弘昇 

 

 

 
 


